

# “巾帼爱心超市”帮助困难家庭

本报荣成6月19日讯(宋淑会)日前,由荣成市妇联倡议发起的爱心团队——巾帼爱心超市,吸引大批社会爱心人士踊跃捐资捐物,他们乐善好施、扶危济困,

送去温暖与希望,帮助困难家庭渡过难关,早日走出困境。

近日,石岛实验小学组织女教师开展新一轮“巾帼爱心超市”捐助活动。女教师们积极响

应,有不少教师甚至将崭新的床单、被套等物件倾囊捐赠,没有丝毫的犹豫与不舍,从中体现出“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念。短短两天,共筹

集73件床上用品,这些捐赠品将带着老师们的一腔爱心与深深祝福,送到有需要人们的手中,让他们感受到来自社会主义大家庭温暖与关爱。

## 速读

为全面强化安全管理,构建平安和谐校园,市府新小学扎实开展系列安全教育活动。府新小学旨在通过“安全教育活动月”这一契机,大力普及宣传安全知识,增强师生的安全意识,提高师生自我防范能力和遇险的自助自救能力,共建平安、和谐、美好的府小校园。

王妮

第三十二中学重视学生暑期安全工作,通过班会、微信、发放安全警示等形式提高学生及家长的安全防范意识,在全镇形成了人人关注学生安全的氛围。

于丽晓 于珊红

近日,荣成石岛小学举行2018年远程研修启动仪式。这次研修的新形式、新要求、新做法,引领广大教职员加强学习,加强合作教研,做好研修工作,提高自身素质,适应时代发展的需求。

王丹妮

自开展课后托管工作以来,府新小学很好地解决了小学生放学与家长下班的时间“间隔差”带来的安全问题,让家长能安心工作,正常下班后到校接孩子回家。

王妮

近日,世纪小学举行了“阅读经典 读善其身”读书分享交流会。通过分享,同学们都认识到了读书的重要性,能使自己开阔眼界、提高修养。

马荣

近日,府新小学加强防溺水工作力度,组织全体师生观看2018防溺水教育专题片。通过此次防溺水专题教育,提高了同学们对溺水的防范意识,为创建平安校园奠定了坚实的基础。

王妮

近日,石岛实验小学开展了地震灾害应急疏散演练。本次演练使师生了解了地震发生时的应急避震知识,掌握了正确的避震、疏散方法,提高了师生紧急避震、自救自护能力和应变的能力。

王丹妮

为培养学生多读书、读好书的习惯,市世纪小学广泛开展师生悦读活动,通过主题班会、读书交流会等形式,引导孩子们交流读书心得,互相推荐好书好文章,收到良好效果。

马荣

日前,荣成市实验小学举办首届“航空启翼·梦在蓝天”航空节,全体师生及家长等近两千人参加本次活动。

许永通

6月15日上午,荣成市府新小学党支部组织全体党员干部赴青岛英烈士纪念馆及张麒麟故居参观学习。

王英水



## 阳光体育节

为增强师生体质,市府新小学积极践行“每天锻炼一小时,健康学习工作五十年,幸福生活一辈子”的师生健身健美理念,市府新小学2018年阳光体育节拉开帷幕。

鞠章君 摄

## 小学生参加诵读比赛获殊荣

本报荣成6月19日讯(毕英健)根据威海市第四届“国学小名士”经典诵读电视比赛的通知要求,荣成市教育局组织“诵读经典、传承美德”选拔比赛,石岛实验小学积极组织队员开展此项活动,并获得奖项。

自通知下发到参加比

赛,短短的2周时间,参赛选手需要背诵学习的题库庞大繁琐,海涵中华传统文化。石岛实验小学经过初试筛选,确定李祎晨、许若涵、李思彤、刘思辰、信家泽、杨洋六名记忆扎实、功底较深厚的同学组成参赛团队,利用每天课余及双休日时间在辅导老师的

带领下持续学习,由于时间短、任务重,除却上课、吃饭、睡觉,其余时间全部用在学习上,连续十几天,不松懈、不间断。期间每位同学都咬牙坚持,迸发出高涨的学习热情与顽强的学习斗志。最后经过综合考量,学校选派李祎晨、李思彤、刘思辰、信家泽四位

同学代表学校荣誉参赛。

赛场上,他们沉着应对、稳定发挥,最终李祎晨、信家泽两位同学以95分的成绩均取得二等奖的第一名,刘思辰以94分尾随其后,李思彤以90分的成绩取得三等奖的第一名,学校也取得团体总分第2名的好成绩。

## 实验中学举行“端午”系列活动

本报荣成6月19日讯(夏永芹)为了引导学生更好地了解、喜爱传统节日,进而提升学生对民族文化的认识,培养他们的民族自豪感,我校开展了形式多样的,以“我们的节日·端午”为主题的系列教育活动。

学校充分利用国旗下

讲话、电子显示屏、微信公众平台等多种途径,广泛宣传有关“端午节”的习俗;也让学生通过查阅资料以及向长辈或他人请教,搜集有关端午节的由来,了解这一传统节日的相关知识。各班开展了丰富多彩的班会活动。有的班级举行“迎端午诵读

比赛”活动,引导学生了解历史,热爱生活;有的班级举行“端午知识抢答”活动,增进学生对端午知识的了解;有的班级则自己动手制作粽子,感受着民俗文化。丰富多彩的活动。

古人把五月端午称作“卫生月”,广插艾草,以免灾去病,端午节成了我国

全民防疫祛病、避瘟驱毒的大节日。学校也积极宣传健康防疫知识,开展环境卫生教育、健康教育,净化校园及生活环境,并组织学生到社区进行卫生清洁活动。丰富的活动,让学生走进伟人、了解历史、感受伟人的爱国情怀,培养了学生的爱国热情。



## 无人机培训

6月15日,全市无人机培训会实验中学召开,来自全市36所中小学校的38名老师参加了本次培训活动。为配合今年10月将在我市举行的全国航空嘉年华活动,市教育局委托府新小学、蜆江中学的无人机教练员对全市中小学校的无人机教练员进行了为期两天的培训。

张文静 摄

## 小记者作文专栏

# 我爱绿色家园

从奶奶家的窗户向西南方向望去,会看到一片绿色的“海洋”,那漫山遍野的松树,一年四季常青,绿油油的让人感觉神清气爽、身心舒畅。

这片茂密的松树林可不是一开始就有的。起初,那里是一座光秃秃的山,上面布满的岩石和沙土,一刮风,村子里就是飞沙走石。奶奶的院子就在山脚下,有时候砂石都会落到奶奶的

院子里,更糟糕的是夏天下大雨的时候,水流卷着泥土,黄黄的像泥石流一样从山上直接涌到村子里,大街小巷都弄的黏糊糊的,好多天不能出去玩。

后来有一天,村里来了好多的叔叔阿姨,他们用大卡车运来好多的小树苗,在山上和村子周围植树。整整一个春天,他们都在山上忙碌着,村民们看他们忙的辛苦,也自愿的扛起铁锹、锄头

去帮忙。那时候我还小,就拎着我的玩具小水桶去给小树浇水。奶奶还打趣我说:看看你和小树谁长的快?我看着我到我腰那么高的小树苗自信地拍拍胸口说,那肯定是我啦!可没想到的是,那些小树晒着阳光,迎着雨露,呼呼的直往上蹿,一转眼两年过去,那些小树苗已经比我高出了许多。风吹过来的时候,那些小树在风中摇头摆尾的仿佛在向我炫耀:你

看看,还是我长的快吧!虽然我输了这场“比赛”,可我心里还是特别的高兴,因为自从这些小树长大了之后,村里的泥沙明显的少了,还有许多小鸟都跑到附近来安家。每个清晨都在小鸟吱吱喳喳的歌声中醒来,别提多自在了!而且,再下雨的时候,山上流下来的水,都是清清的,我和小伙伴们经常去踩水玩,不会像以前一样弄的浑身脏泥巴,回家挨骂了。

老师说,树根可以固定沙土,防止水土流失;树叶可以通过光合作用制造出大量的氧气,净化环境;而那满眼的绿色则赏心悦目,让人感觉特别的舒畅和开心。我想,我们每个人都应该从自身做起,爱护树木,保护森林,节约纸张,向一切破坏环境的行为说不,齐心协力,共筑绿色家园!

荣成市府新小学四年级二班 毕钰